

英战机在波兰执行任务

英国政府20日说,作为北约“东部哨兵”军事行动的一部分,英国战斗机首次在波兰上空执行防空任务,旨在加强北约防御能力。英国国防大臣约翰·希利在一份声明中说,两架英国皇家空军“台风”战斗机19日晚从英国林肯郡一个空军基地起飞,到波兰领空巡逻。这两架战机已于20日凌晨安全返回英国。

希利说,此次任务发出“一个明确信号:北约领空将得到保卫”。
据新华社电

美欲重占阿富汗空军基地

美国总统特朗普20日在社交媒体平台“真实社交”上向阿富汗政府发出威胁:要求对方将阿境内巴格拉姆空军基地控制权“交还”美国,否则,“祸事将至”。

20日在白宫,当媒体记者向特朗普追问“美国是否将派兵重新夺取巴格拉姆基地”,他拒绝直接回应:“我们不想谈论此事。”不过,特朗普接着说:“我们正在与阿富汗方面讨论,我们想要回(基地),且希望对方很快、立即归还。假如对方不还,你们会知道我打算怎么做。”
据新华社电

澳紧急呼叫中断致4人死亡

澳大利亚第二大电信运营商——奥普图斯通信公司日前发生长达13小时的通信网络故障,导致紧急呼叫服务一度中断,造成4人死亡。

据法新社和路透社20日报道,故障始于18日凌晨,影响范围包括南澳大利亚州、西澳大利亚州和北领地区。南澳州和西澳州警方确认,一名8周大的男婴、一名68岁女性,一名49岁男性和一名74岁男性因无法拨通紧急呼叫电话获得救助而死亡。

据新华社电



9月20日,数百名志愿者在巴西里约热内卢多处海滩参加世界清洁日活动。该活动旨在推广可持续理念,呼吁公众通过日常行动守护地球,提升社会对环境保护和循环经济的关注。图为当日,在巴西里约热内卢,志愿者将捡拾的垃圾集中放置。
新华社记者 王天聪 摄

美以拦不住了! 西方多国将承认巴勒斯坦国

新华社北京9月21日电 随着以色列持续扩大对加沙地带的军事行动加剧当地人道主义危机,国际社会要求落实“两国方案”的呼声进一步加强,西方多国兴起对巴勒斯坦国的“承认潮”。与此同时,以色列与美国在国际上愈发孤立。

联合国秘书长古特雷斯日前表示,国际社会不应被以色列吓倒。“两国方案”是维护中东和平的唯一选项。

谁将承认巴勒斯坦国

据法国总统府消息,第80届联合国大会期间,法国和沙特阿拉伯将于9月22日在纽约联合国总部共同主持一场落实“两国方

案”的国际会议。

法国总统马克龙19日晚在社交媒体发文说,他当天同巴勒斯坦总统阿巴斯通话时向其重申,法国将于9月22日承认巴勒斯坦国。承认巴勒斯坦国是一份完整地区和平方案的一部分,该方案将回应巴以人民对安全与和平的期望。

葡萄牙外交部19日发表声明说,葡萄牙将于9月21日正式宣布承认巴勒斯坦国。

据外媒报道,除法国和葡萄牙外,英国、加拿大、安道尔、澳大利亚、比利时、卢森堡、马耳他、圣马力诺也将在9月22日的联合国会议上承认巴勒斯坦国。美国代表此前称,美国将不参加

这场会议。

古特雷斯:别被以色列吓倒

古特雷斯19日表示,国际社会不应被以色列吓倒。据报道,以色列威胁说,如果西方国家在联合国大会上推进承认巴勒斯坦国计划,以色列将吞并约旦河西岸。

本月11日,以色列总理内塔尼亚胡签署协议,旨在约旦河西岸推进引发国际谴责的“E1区”犹太人定居点建设计划,并宣称“不会有巴勒斯坦国”。

古特雷斯对此表示,“我们不应该被潜在的报复吓倒”,国际社会应当继续对以色列施压。

记者 王申 周啸天 乔本孝 徐剑梅

美联邦政府要“关门” 民主党高层要见总统

美国国会民主党高层20日要求总统特朗普在政府“关门”前召开会议。特朗普表示,原意和民主党高层见面,但他认为“不会有啥结果”。

美国国会参议院少数党领袖、民主党人查克·舒默和众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯在20日写给特朗普的一封信中说:“我们写信要求召开会议,讨论你们(共和党人)关闭联邦政府的决定。”二人表示,共和党领导人“多次公开拒绝进行两党谈判以维持政府运转”。

19日,共和党控制的美国国会众议院以微弱优势通过由共和党起草的临时拨款法案,试图让联邦政府运转资金可以维持至11月下旬。但该法案当天下午在共和党占多数的参议院未能过关。

美国联邦政府资金将在9月30日午夜耗尽,若两党届时不能协商一致,部分政府机构将面临“停摆”。共和、民主两党都坚持认为对方将“承担”政府关门的后果,并向美国公众承担责任。

美国联邦政府运转资金本应来自年度预算拨款。国会两党通常应在10月1日新财年开始前通过新的年度拨款法案。但由于近年来两党争斗激烈,往往无法及时达成一致,国会便试图通过临时拨款法案以暂时维持联邦政府运转。

新华社记者 胡友松 杨士龙

委内瑞拉应对美军启动 “军营走向人民”计划



新华社发

新华社加拉加斯9月20日电(记者 廖思思 孟宜霏) 委内瑞拉20日启动“军营走向人民”计划,将武装部队人员派往全国5300多个社区,开展武器操作等培训工作。

委内瑞拉总统马杜罗当天在阿拉瓜州举行的一场活动上说,“军营走向人民”计划是委内瑞拉应对美国在加勒比海域军事部署、保障和平与主权所采取的行动之一,不仅巩固了军民团结,也使委内瑞拉人民完成了战术准备。记者当天在委内瑞拉首都加拉加斯市中心附近一个广场上看到,数十名民兵和社区居民坐在白色帐篷下,专心致志听取军队人员讲授战斗技巧。

近期,委美关系持续紧张。美国以“打击拉美贩毒集团”为由在委内瑞拉附近的加勒比海域部署多艘军舰。美国总统特朗普称,美国已在相关海域击沉多艘“运毒船”,打死多人。马杜罗18日宣布于20日启动“军营走向人民”计划,以应对美方军事部署、捍卫领土完整。

以色列空袭也门报社 31名新闻工作者死亡

新华社北京9月21日电 非营利机构保护记者委员会19日说,以色列本月早些时候对也门发动的空袭造成31名新闻工作者遇难,另有至少22人受伤。

《9月26日报》总编辑纳赛尔·卡德里说,以色列10日16时45分左右开始多次空袭编辑部大楼,当时报社正忙于报纸出版工作,这是“前所未有的对新闻工作者的屠杀”,“残暴且毫无理由”。

以色列方面称,10日空袭针对的是也门胡塞武装公关部门等“军事目标”。保护记者委员会认为,以色列对也门的袭击与此前对加沙、黎巴嫩和伊朗的空袭如出一辙,未遵循国际法区分“军事目标”与新闻工作者,还以污蔑新闻工作者与“恐怖分子”有关联来为其行为辩护,却未提供任何可信证据。
欧飒

日报》和《也门日报》编辑部大楼,造成31名新闻工作者遇难,另有至少22人受伤。